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TEGH SPEC

Transducers:

Output power:
Power input:
Frequency response:

Signal-to-noise ratio:

Battery type:

Battery charge time:
Music play time:

USB format:
USB file format:
USB charge out:
Cable type:
Cable length:

1x5.25 inch woofer, 2 x 1.75 inch tweeter
100 W RMS

100 - 240 Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz @ -6 dB

>80dB

Li-ion polymer 17.76 Wh
(equivalent to 3.7V 4800 mAh)

3.5 hours

up to 6 hours (dependent on volume level
and audio content)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/0.5 A (maximum)
AC power cable

2000 mm/78.7"

Bluetooth® version:
Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter
frequency range:

Bluetooth® transmitter
power:

Bluetooth® transmitter
modulation:

Product dimensions
(WxHxD):

Net weight:

Packaging dimensions
(WxHxD):

Gross weight:

5.1
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2.4GHz - 2.4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

276x327x293mm/10.87 x 12.87 x 11.54"
5.9kg/13.00 Ibs

472x354x326 mm/18.58 x 13.94x 12.83"
7.27kg/16.03 Ibs



FR

CONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et les types des prises
varient selon les régions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU DE LUMIERES
(Appliquez des préréglages de jeux de lumigre et bien plus avec Iapplication JBL
PARTYBOX) / APPLICATION (Téléchargez et installez I'application JBL PARTYBOX pour
enfaire plus avec le produit. / MICROPHONE / TRUE WIRELESS STEREQ / CHARGE /
PROTEGE CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4

SPEC. TECHNIQUES
Transducteurs :

Puissance de sortie :
Alimentation électrique :
Réponse en fréquence :
Rapport signal sur bruit :
Type de batterie :

Temps de charge de fa batterie :
Autonomie delecture de musique :

Format USB :

Formats de fichiers USB :
Prise de charge USB :
Type de cable:
Longueur du céble :
Version Bluetooth® :
Profils Bluetooth® :

Plage de fréquences de I'émetteur
Bluetooth® :

Puissance de I'émetteur Bluetooth® :

Modulation de I'émetteur Bluetooth® :

Dimensions du produit (LxHx P) :
Poids net :

Dimensions de I'emballage (LxHxP) :

Poids brut :

1 haut-parleur grave 133 mm,
2haut-parleur aigus 44 mm

100 W RMS
100- 240 Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHza -6 dB
>80d8

Li-ion polymére 17,76 Wh
(équivalente a 3,7V, 4800 mAh)

3,5 heures.

Jusqu'a 6 heures (selon le niveau du volume et
le contenu audio)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav
5V/0,5 A (maximum)
Cordon d'alimentation
2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz-2,4835 GHz

<15dBm (PIRE)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276x327x293 mm /10,87 x12,87x11,54"
5,9kg/13,001bs

472x354x326mm /18,58 x 13,94 x12,83"
7,27kg /16,03 Ibs

0z

€O JEV KRABICI (* Mnozstvi napajecich kabelti a typii zastréek se lisi podle
regionii.) / PAROVANI BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouzijte
pednastaveni svételné show a dalSich funkci s aplikaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE
(Abyste ze svého vyrobku dostali vétsi uZitek, stahnéte si a nainstalujte aplikaci JBL
PARTYBOX.)/ MIKROFON / SKUTECNE BEZDRATOVE STEREO / NABIJENI/ IPX4

ODOLNE PROTI STRIKAJICi VODE

TECHNICKE UDAJE
Ménice:

Vystupni vykon:
Prikon:

Frekvenéni odezva:
Pomér signal-Sum:
Typ baterie:

Doba nabijeni baterie:
Doba piehravani hudby:

Formét USB:

Formét souboru USB:
USB nabijeni:

Typ kabelu:

Délka kabelu:
Bluetooth® verze:
Bluetooth® profil:

Frekvenini rozsah vysilace Bluetooth®:

Prenaseny vykon Bluetooth®:
Modulace vysilace Bluetooth:
Rozméry vjrobku (S XV x H):
Cistd hmotnost:

Rozméry baleni 5 x V x H):
Hruba hmotnost:

1x5,25 palcovy basovy reproduktor,
2x1,75 palcovy vy3kovy reproduktor

100W RMS

100 - 240 Vac, 50/60 Hz
50 Hz - 20 kHz pfi-6 dB.
>80dB

Li-ion polymerové 17,76 Wh
(odpovida 3,7V 4 800 mAh)

3,5 hodiny

a2 6 hodin (v zavislosti na trovni hlasitosti a
audio obsahu)

FAT16, FAT32

Mp3, .Wma, wav

5V/0,5 A (maximum)

Napajeci kabel pro stfidavy proud
2000mm/78,7"

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4 GHz a2 2,4835 GHz

<15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
276x327x293mm /10,87 x 12,87 x 11,54"
5,9kg /13,00 libry

472x354x326mm /18,58 13,94x12,83"
7,27kg /16,03 libry

DA

HVAD ER DER I ASKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere
afhangig af regionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW
(Aktivér forudindstillede lys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent
og installer JBL PARTYBOX-appen for at fa mere ud af produktet.) / MIKROFON /
TRUE WIRELESS STEREO / OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Transducere:

Udgangseffekt:

Stromindgang:
Frekvensomrade:
Signal-til-stojforhold:
Batteritype:

Batteriopladningstid:
Musik-spilletid:
USB-format:
USB-filformat:
USB-opladning:
Kabeltype:
Kabellzngde:
Bluetooth® version:
Bluetooth® profil

Bluetooth®-senderens frekvensomrade:

Bluetooth®-senderens effekt:
Bluetooth*-sendermodulation:
Mal af produkt (B x Hx D):
Nettovaegt:

M3l af emballage (B x HxD):
Bruttovaegt:

15,25 tommer bas, 2x 1,75 tommer diskant
100W RMS

100 - 240 Vac, 50/60 Hz

50Hz-20 kHz ved -6 dB

>80dB

Li-ion polymer 17,76 Wh
(svarende til 3,7V 4800 mAh)

3,5 timer
op il 6 timer (afhazngig af ydstyrke og indhold)
FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V/0,5 A (maksimum)

AC-stromkabel

2meter

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276 x327x293 mm

59kg

472x354x326 mm

7.27kg



VERPACKUNGSINHALT (* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je
nach Region ab.) / BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / LICHTSHOW
(Lichtshow-Voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden) /
APP (Lade die JBL PARTYBOX-App herunter und installiere sie, damit du noch mehr
aus deinem Lautsprecher herausholen kannst.) / MIKROFON / TRUE WIRELESS
STEREO / AUFLADEN / SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4

TECHN. DATEN
Lautsprechertreiber:
Ausgangsleistung:
Stromversorgung:
Frequenzbereich:
Rauschabstand:
Akku-Typ:

Akkuladedauer:
Musikwiedergabezeit:

USB-Format:

USB-Dateiformat:
USB-Ladeausgang:

Kabeltyp:

Kabellinge:

Bluetooth®-Version:
Bluetooth®-Profil:

Frequenzbereich i die Bluetooth-
Ubertragung:
Bluetooth®-Ubertragungsleistung:

Bluetooth®-Ubertragungsmodulation:

Produktabmessungen (B x HxT):
Nettogewicht:
Verpackungsabmessungen (B x HxT):
Bruttogewicht:

1x5,25-Zoll-Tieftoner, 2 x 1,75-Zoll-Hochtdner
100W RMS

100 - 240V ac, 50/60 Hz

50 Hz - 20 kHz bei -6 dB

>80dB

Lithium-lonen-Polymer 17,76 Wh
(gleichwertiq zu3,7V, 4800 mAh)

3,5 Stunden

Bis zu 6 Stunden (abhangig von Lautstarke
und Audioinhalt)

FAT16, FAT32
.mp3, .wma, .wav
5V/0,5 A (maximal)
Netzstromkabel
2000 mm

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2,4-2,4835 GHz
<158m (ERP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
276X327x293 mm
59kg
472x354x326mm
727k

ES

NEPIEXOMENO THX ZYIKEYAZIAZ (* 0 apiBpoc twv kahwdiwy
Kat 0 Tomog Buopatog diagépouv avahoya pe v mepioxry. / ZEYZH BLUETOOTH /

ANANAPATQrH / AEITOYPT. LIGHTSHOW (Epappoote Tio mpoemihoyeo Lightshow

Kat meploooTepea pubjaelo ie Ty epappioyn JBL PARTYBOX) / EDAPMOTH
(Katepaore kat eykataotijote To JBL PARTYBOX yia va kepdioete mepiogotepa ano
Tonpoidv./ MIKPOOQNO / AAHOINO AZYPMATO STEREO / ®OPTIZH /

MPOZTAZIAANO MITZIAIZMA IPX4

Eioodog toxdoc:

JuyvéTTa anéKpionG:
Avahoyia oiipatog mpog 86puBo:
Tomog pmatapia:

Xpévog poptione pmatapiac:
QMidpxera avamapaywyng HoUoIKIic:

Mopen USB:
Mopen apyeiou USB:

“E€oBoc gopriong USB:

Tomog kahwbiou:

Mikog kahwBiou:

‘EkBoon Bluetooth®:

Mpogih Bluetooth:

E0pog {wvng ouyvoTiiTwy Tou mopmol
Bluetooth®:

loyug mopmoo Bluetooth®:
QDwapépgwon mopmod Bluetooth®:
Miaotdoeig mpoidvrog (Mx Y x B):
KaBapo Bapog:

Maotdoeic ovokevasiac (M x Y x B):
Mikto Bapog:

15,25 ivtoec yobep, 21,75 ivioeg tovitep
100WRMS

100 - 240Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz @ -6 dB

>80d8

Nohupepav oviw hiov 17,76 Wh
(10080vayo pe 3,7V, 4.800 mAh)

3,5 0peg

£0¢6 Gpec (Biapéper avihoya e Ty éviaon
X0 Kal T0 TEPLEXOHEVO HOUOIKI}G)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V/0,5 A (uéyiomn)

Kah@bio tpoodoaiac AC

2.000mm/78,7"

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz-2,4835 GHz

<15d8m (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276327293 mm/ 10,87 x 12,87 x 11,54"
59kg/13,001bs

472x354x326mm/ 18,58 X 13,94 12,83"
7,27kg/16,03 Ibs

( DE LA CAJA (*El ni

de cables de alimentacidn y el tipo de

enchufe dependen de la region. / CONEXION BLUETOOTH / REPRODUCIR /
JUEGO DE LUCES (Utiliza los ajustes predefinidos del juego de luces y mucho més
con la aplicacion JBL PARTYBOX) / APLICACION (Descarga e instala la aplicacién JBL
PARTYBOX para aprovechar mas las funciones del producto. / MICROFONO /
ESTEREO INALAMBRICO / CARGA / IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Transductores:

Potencia de salida:
Entrada de alimentacion:
Intervalo de frecuenci
Relacién sefial-ruido:
Tipo de bateria:

Tiempo de carga de la bateria:
Tiempo d

1 altavoz de graves de 5,25,
2altavoces de agudos de 1,75"
100W RMS

100 - 240 Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHza -6 dB.

>80dB

Polimérica de iones de litio, 17,76 Wh
(equivalente a 3,7V, 4800 mAh)

3,5 horas

P ionde masica:  hasta 6 horas (depende del nivel de volumen y el
contenido del audio)

Formato USB: FAT16, FAT32

Formato de archivos USB: .mp3, .wma, .wav

Salida de carga USB: 5V/0,5 A (méximo)

Tipo de cable: Cable de alimentacion CA

Longitud del cable: 2000 mm/78,7"

Version de Bluetooth®:

Perfil de Bluetooth®:

Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth”:

Potencia del transmisor Bluetooth®:
Modulacién del transmisor Bluetooth®:
Dimensiones del producto (An. x
Al.xProf.):

Peso neto:

Dimensiones del paquete (An. x

Al xProf):

Peso bruto:

A20P1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz-2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276x327x293 mm
59kg

472x354x326 mm
727kg



Fl
PAKKAUKSEN SISALTO 1* V\r\a]ohto}en mérd ja liitantatyyppi vaihtelee

alueittain.) / BLUETO

/TOISTA/

HU
A DOBOZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a csatlakozd tipusa régionként
e\(em )/ BlUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENYJATEK (A fényshow

(Kayta valosh iasetuk

iaja muita

ia JBL PARTYBOX

SOVELLUS (Lataa ja asenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi lisad iloa
tuotteesta.) / MIKROFONI / AIDOSTI LANGATON STEREO / LATAUTUU /

ROISKEVEDENPITAVA IPX4
TEKNISET TIEDOT

Kaiutinelementit:

Lahtéteho:
Tulovirta:
Tagjuusvaste:
Hairioetaisyys:
Akkutyyppi:

Akun latausaika:
Musiikin toistoaika:

USB-muoto:
USB-tiedostomuoto:
USB-latauslahtd:
Kaapelin tyyppi:
Johdon pituus:
Bluetooth® -versi

Bluetooth® -pro

Bluetooth®-lahettimen taajuusalue:

Bluetooth®-lahettimen modulaatio:

Tuotteen mitat (L xKx$):
Nettopaino:

Pakkauksen mitat (Lx KxS):
Bruttopaino:

15,25 tuuman bassokaiutin /
2x1,75 tuumaan diskanttikaiutin

100W RMS
100 - 240 Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz @ -6 dB

hasznélja a JBL PARTYBOX ast)/
ALKA[MAZAS (Toltse le és telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazast, hogy tobbet
hozhasson kia termékbal.) / MIKROFON / VALODI VEZETEK NELKULI SZTEREG
HANG / TOLTES / FROCCSENESALLO IPX4

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Il numero dei cavi di alimentazione el tipo di
spina variano da regione a regione.) / ABBINAMENTO BLUETOOTH / PLAY / GIOCHI
DI'LUCE (Attiva i giochi di luce predefiniti ed altro con 'app JBL PARTYBOX) /

APP (Scaricare ed installare 'app JBL PARTYBOX per sfruttare tutte le potenzialita

del prodotto.) / MICROFONO / TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA / SPLASH
PROOF IPX4

MUSZAKI SPEC.

Transzduktorok:
Kimeneti teljesitmény:

Bemenetiteljesitmény:
Frekvenciavilasz:

Akkumulétor toltési id6:

>80d8 Jel-zajarény:
Li-ion polymeeri 17,76 Wh Akkumulitor tipus:
(vastaa 3,7 V/ 4800 mAh)

3,5 tuntia

jopa 6 tuntia (i

asiidé:

Ja danisisallosta)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5A (maksimi)

AC-verkkovirtajohto

2000mm /78,7"

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
276x327x293mm /10,87 x 12,87 x 11,54"
5,9kg /13,00 paunaa

472x354x326 mm /18,58 x13,94x 12,83"
7,27kg /16,03 paunaa

USB-formatum:

USB fajiformatum:
USB toltés:

Kabel tipusa:
Kabelhossz:
Bluetooth®-véltozat:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-adé frekvenciatartoménya:

Bluetooth®-ads teljesitménye:
Bluetooth®-ads modulécidj

Termék mérete (52 x Ma x Mé):
Nettd témeg:
Csomag mérete (52 x Ma x Mé):
Brutté tomeg:

SPECIFICHE TECNICHE
128 hielyes méysugis, Trasduttori: 1 woofer da5,25", 2 tweeter da 175"
2x1,75 hielyk i 100W RMS
100WRMS

100 - 240V ac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz@-6dB
>80d8

Li-ion polimer 17,76 Wh
(3,7V 4800 mAh-val egyenértéki)

3,56ra

aké 6 6ra (a hangerdszinttsl és a hangféjl
tartalmatol fiiggden)

FAT16, FAT32

mp3, .wma, .wav

5V/0,5 A (maximum)

ACtapkabel

2000mm /787"

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
276x327x293mm /10,87 x 12,87 x 11,54"
5,9kg/13,001bs

472x354x326 mm /18,58 x13,94x12,83"
7,27kg/16,03Ibs

Alimentazione in ingresso:
Risposta i frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

Tempo di carica della batteria:
Autonomia in riproduzione musicale:

Formato USB:

Formato file USB:

Uscita USB per la ricarica:

Tipo di cavo:

Lunghezza cavo:

Versione Bluetooth”:

Profilo Bluetooth®:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione del trasmettitore
Bluetooth®:

Dimensioni del prodotto (Lx Ax P):
Peso netto:

Dimensioni dell'imballo (L x Ax P):
Peso lordo:

100 - 240 Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz@-6 dB
>80dB

Polimero agliioni diltio 17,76 Wh
(equivalente a 3,7V 4800 mAh)

350m

finoa 6 ore (a seconda del livello del volume e del
contenuto audio)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/0,5A (massimo)
Cavo di alimentazione CA
2000mm /78,7"

51

A20P1.3, AVRCP 1.6

2.4GHz - 2.4835 GHz
<15dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
276x327 %293 mm /10,87 12,87 x 11,54"
59kg/13,001bs

472x354x326mm /18,58 X13,94x12,83"
727kg/ 16,03 bs



NL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker
verschillen per land.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW
(Gebruik Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en
installeer de JBL PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) /
MICROFOON /VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO / OPLADEN / IPX4

SPATWATERDICHT

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Transducers:
Uitgangsvermogen:

Vermogen:

Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:

Type batterij:

Oplaadtijd batterij:
Muziekspeeltijd:

USB-formaat:
USB-bestandsformaat:
USB-spanning:
Kabeltype:
Kabellengte:
Bluetooth® versie:
Bluetooth® profiel:

Bluetooth® zenderfrequentiebereik:

Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth®-zendermodulatie:
Productafmetingen (8 x HxD):
Netto gewicht:

Afmetingen verpakking (B x Hx D):
Bruto gewicht:

1x5.25 inch woofer, 2x 1.75 inch tweeter
100W RMS
100 - 240 Vac, 50/60 Hz

DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til
omréde.)/ BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhandsinnstilte
lysshow og mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Last ned og installer JBL
PARTYBOX-appen for & fa mer ut av produktet) / MIKROFON / TRUE TRADLAS
STEREO/LADER / SPRUTSIKKER IPX4

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Hoyttalerelementer:
Utgangseffekt:

Streminngang:

50Hz-20kHz @-6 dB Frekvensrespons:
>80dB Signal-til-stoy-forhold:
Li-ion polymeer 17,76 Wh Batteritype:
(overeenkomend met 3,7V 4800 mAh)

3,5uur Ladetid for batteri:
tot 6 uur (afhankelijk van en i illingsti
audioinhoud)

FAT16, FAT32 USB-format:

mp3, wma, wav USB-filformat:
5V/0,5 A (maximum) USB-lading ut:
AC-netsnoer Kabeltype:

2000mm /78.7" Kabellengde:

51 Bluetooth®-versjon:

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
276x327x293mm/10.87x 12.87x 11.54"
5.9kg/13.001bs
472x354x326mm/18.58x 13.94x12.83"
7,27kg/16.03 Ibs

Bluetoothprofil:

Bluetooth®-senderens frekvensomrade:

Bluetooth®-senderens effekt:
Bluetooth®-senderens modulasjon:
Produktmal (B x HxD):

Nettovekt:

Emballasje dimensjoner (B x Hx D)
Bruttovekt:

1x5,25" bass, 2x1,75" diskant
100 W RMS

100 - 240 Viac, 50/60 Hz

50 Hz — 20 kHz ved -6 dB.
>80d8

Litium-ion-polymer 17,76 Wh
(tilsvarende 3,7V 4800 mAh)

3,5 timer
opptil 6 timer (avhengig av

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczba przewodow oraz rodzaj wtykéw moga sie rézni¢

w zaleznosci od regionu.) / PAROWANIE BLUETOOTH / ODTWARZA) / POKAZ
SWIETLNY (Zastosuj zaprogramowane pokazy $wietlne i wiele innych z aplikacja
JBLPARTYBOX) / APLIKACJA (Pobierz i zainstaluj aplikacje JBL PARTYBOX, aby
uzyskac wiecej dzieki temu urzadzeniu.) / MIKROFON / PRAWDZIWE STERO
BEZPRZEWODOWE / tADOWANIE / OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4

DANE TECHNICZNE

Przetworniki: niskotonowy 1x 5,25 cala,
‘wysokotonowy 2x 1,75 cala

Moc wyjsciowa: 100 W RMS

acza wejsciowe zasilania: 100 - 240 Vac, 50/60 Hz

Pasmo przenoszenia: 50 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Stosunek sygnatu do szumu: >80d8

Akumulator: litowo-polimerowy 17,76 Wh

(odpowiednik 3,7V 4800 mAh)

(zas tadowania akumulatora: 3,5 godziny

lydinnhold)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5 A (maksimum)

Vekselstromskabel

2000mm /787"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4-24835GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

276%327x293 mm/10,87"x12,87"x 11,54"
5,9kg /13,00 pund

472x354x326mm /18,58" x 13,94"x 12,83"
7,27kg/16,03 pund

¢ ia muzyki: do 6 godzin (zalezy od ustawiefi glosnosci
itresci audio)

System plikow USB: FAT16, FAT32

Format plikow USB: .mp3, .wma, .wav

Wyjécie USB do zasilania: 5V/0,5 A (maks)

Typ przewodu: przewdd zasilajacy AC

Dhugos¢ przewod: 2000 mm (78,7")

51

Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth®: 2,4GHz - 2,4835 GHz

Moc nadajnika Bluetooth®:
Modulacja nadajnika Bluetooth®:
Wymiary produktu (szer. x wys. x gt.):
Masa netto:

<15.dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, BDPSK

276x327x 293 mm /10,87"x 12,87"x 11,54
59kg/13,00funta

Wymiary opakowania (szer. xwys. Xgh): 472x354x326 mm / 18,58"x 1394"x 12,83"
Masa brutto: 7,27kg/ 16,03 funta



PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de alimentago e o tipo de tomada variam de regido
pararegido.) / EMPARELHAMENTO BLUETOOTH / PLAY / SHOW DE LUZES (Aplique
show de luzes pré configurados e muito mais com o aplicativo JBL PARTYBOX) /
APLICATIVO (Baixe e instale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do produto.) /
MICROFONE / ESTEREO TOTALMENTE SEM FIOS / CARREGANDO /

APROVA DE RESPINGOS IPX4

SK

€0 JEV KRABICI (* Specifikicia napajacieho kabla a typ zastréky sa liia v zavislosti
od regionov.)/ PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW
(Pouzite predvolby svetelnej show a dalSich funkcif s aplikéciou JBL PARTYBOX) /
APLIKACIA (Preberte si a nainstalujte aplikaciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac zo

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutores:

Poténcia de saida:
Entrada de energia:
Resposta de frequéncia:
Relagao sinal-ruido:
Tipo de bateria:

Tempo de carga da bateria:
Tempo de reprodugio de misica:

Formatagao USB:
Formatos de arquivo em USB:
Carregamento USB:

Tipo de cabo:

Comprimento do cabo:
Versao Bluetooth”
Perfil Bluetooth®:
Intervalo de frequéncia de transmissdo
Bluetooth®:

Poténcia de transmissao Bluetooth”
Modulagéo do transmissor Bluetooth®:
Dimensdes do produto (Lx Ax P):

Peso liquido:

Dimensdes da embalagem (L x A x P):
Peso bruto:

1woofer de 5,25 polegadas,
2tweeter de 1,75 polegadas

100W RMS

100 - 240 Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz @-6 dB
>80dB

Polimero de fon-itio 17,76 Wh
(equivalente a 3,7V 4800 mAh)

3,5 horas

até 6 horas (dependente do nivel de volume e
contetido de dudio)

FAT16 € FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/0,5 A (maximo)
Cabo de alimentagio AC
2000mm /78,7"

51

A20P1.3e AVRCP 1.6

2,4GHz-2,4835 GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK
276x327x293mm /10,87 x 12,87 x 11,54"
59kg/13,001bs

472x354x326mm /18,58 13,94x12,83"
7,27kg/16,03 Ibs

svojho vyrobku.) / /SKUTOCNE STEREO/ NABI/

1PX4 ODOLNE VOCI STRIEKAJUCE) VODE

TECHNICKE UDAJE

Prevodniky: 15,25 palcovy basovy reproduktor,
2x1,75 palcovy viskovy reproduktor

Vystupny vykon: 100 W RMS

Prikon: 100- 240V, 50/60 Hz

Frekvenénd odozva: 50 Hz- 20 kHz pri-6 dB.

Pomer signalu k Sumu: >80dB

Typ batérie: Litium-idnovy polymér 17,76 Wh
(ekvivalentny 3,7V 4800 mAh)

Cas nabijania batérie: 3,5 hodiny

Cas prehravania hudby: a2 6 hodin (v zavislosti od drovne hlasitosti a
zvukového obsahu)

Formdt USB: FAT16, FAT32

Format siiboru USB: mp3, wma, wav

Vybijanie USB: 5V/0,5 A (maximum)

Typ kabla: Nabijaci kébel SP

Dizka kébla: 2000mm /78,7"

Verzia Bluetooth®: 51

Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Frekveniny rozsah vysielaca Bluetooth®: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Vykon vysielaca Bluetooth®: <15dBm (EIRP)

Modulcia vysielaca Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Rozmery vjrobku (S xV x H):
Netto hmotnost:
Rozmery balenia ($ xV x H):
Brutto hmotnost:

276x327x293 mm /10,87 x12,87x11,54"
59kg/13,001bs

472x354x326 mm /18,58 x 13,94x12,83"
7,27kg/16,03 Ibs

/

N

DETTA FINNS I LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pé vilket land
enheten ar kopti.) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LJUSSHOW (Stéll in
forinstallningar for ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Ladda ner
ochinstallera JBL PARTYBOX-appen for att fa ut mer av produkten.) / MIKROFON /
HELT TRADLOS STEREO / LADDAR / IPX4-STANKSAKER

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Element:

Uteffekt:
Stromillforsel:
Frekvensomfang:
Signal/brus-forhallande:
Batterityp:

Laddningstid for batteriet:
Musikuppspelningstid:

USB-format:
USB-filformat:
USB-laddning, ut:
Kabeltyp:
Kabellangd:
Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth*-séndarens frekvensomfang:

Bluetooth®-sandarens effekt:
Bluetooth®-séndarens modulering:
Produktmétt (B x HxD):

Nettovikt:

Forpackningens matt (B x Hx D):
Bruttovikt:

1x5,25-tums bas, 2 1,75-tums diskant
100W RMS

100 - 240 Vac, 50/60 Hz

50 Hz - 20 kHz vid -6 dB

>80d8

Litiumjon-polymer 17,76 Wh
(motsvarande 3,7V 4800 mAh)

3,5 timmar

upp till 6 timmar (beroende pa volymnivén
och ljudinnehall)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav
5V/0,5 A (max)
Elkabel, AC

2000 mm

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6
2,4GHz—2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
276 x327x293 mm
59kg
472x354x326 mm
727k



R

KUTU iGERIGI (* Gil kablosu uzunlugu ve fis tirii bolgelere degisiklik gosterebilir.) /

BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / ISIK GOSTERISi (JBL PARTYBOX Uygulamasi
ileisik gasterisi on ayarlar ve daha fazlasini uygulayin) / UYGULAMA (Uriinden daha
fazla yararlanmak igin JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.) / MiKROFON /
GERCEK KABLOSUZ STEREQ/ SARJ ETME / SU SICRAMA KORUMASI IPX4

Miizik alma siiresi:

USB formati:

USB dosya formati:
USB sarj gikisi:
Kablo tilrii:

Kablo uzunlugu:
Bluetooth® siiriimil:
Bluetooth® profili:

Bluetooth® iletici frekans aralgi:

Bluetooth” iletici giicii:
Bluetooth® iletici modiilasyonu:
Uriin Boyutlar (GxYx D):

Net Agurlk:

Ambalaj Boyutlar (G xYx D):
Briit agirik:

1x5,25ing woofer, 21,75 ing tweeter
100WRMS

100 - 240Vac, 50/60 Hz
50Hz-20kHz @ -6 dB

>80dB

Liiyon polimer 17,76Wh
(3,7V/4800 mAh esdeger)

3,5saat

6 saate kadar (ses seviyesi ve ses icerigine
gore degisir)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V/0,5A (maksimum)

ACGiig Kablosu

2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<15dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
276x327x293mm /10,87 x 12,87 x 11,54"
59kg /13,00 Ibs

472x354x326 mm /18,58 x13,94x12,83"
7,27kg/16,03 Ibs

RU

KOMMIEKT MOCTABKM (* [lnuHa WHypa nuTaHua M TAN BAIKH 3aBUCHT OT
perviora.)/ MOAKNIOYEHNE MO BLUETOOTH / BOCMPONU3BEAEHUE /
(CBETOBBIE JOMEKTBI (Mcnonb3yiite npuenoxenue JBL PARTYBOX ana
YNPaBNeHIA CBETOBBIM LLOY U A0CTYNa K 60BLLUM BO3MOKHOCTAM) /

UK

1140 NEPEBYBAE B ALLMKY (* KinbKicTb WHypiB KUBNEHHA | TUN LuTekepa
3anexarb g periony.) / BCTAHOB/IEHHA 3'€[IHAHHA 3 BLUETOOTH /
BIATBOPUT/ BUCTABA 31 CBITOBUMM EQEKTAMM (3acTocyiite BUHaueHi
HaCTPOVKYA BUCTBM 3 CBITNOBUMM eeKTaMM it GinlbLue MOXAMBOCTe! 32
ponomoroto nporpamu JBL PARTYBOX) / MPOTPAMA (3aBaHTaxTe Ta BCTaHOBITb

TMPUNOXKEHMUE (4ro6b1

A BCeMI YCTpoiiCTBa,

CKauaitte n yci

JBLPARTYBOX.) / L]

BECNPOBOAHOE CTEPEQ /3APA/IKA / 3ALYUTA OT BPbI3T IPX4

TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK
Dunamugn:

BbIXORHaA MOLIHOCTb:
MoTpebnaemas MowHOCTb:
YacToTHan xapaKTepUCTIK:
KoapduumeHT «curnan-wym»:
Tun akkymynTopa:

BpemA 3pAAKH aKKyMyRATOPa:
Bpems paGori 6 pexiume

T HUKOUACTOTHBII AUHAMIK 5,25 AloiiMa,
2 BLICOKOYACTOTHbIX AMHAMIK 1,75 Aloiima
10081 (cp-+e.)

100 - 240 B nep. Toka, 50/60 Iy

50 fy— 20 KT npit ~6 6

>80

nopatok JBL PARTYBOX, w06 orpumaty makcumym sig supoby.) / MIKPOOOH /
CNPABXHA BE3APOTOBA CTEPEOCUCTEMA / 3APALLKAHHA /
3AXUWEHWHA BIf BPU30K 3A CTAHAIAPTOM IPX4

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN
MeperBopioay:

BuxiHa noTyHicTb:
BxiaHa noTyXHicTb:

YacToTHa xapaKTepHCTHKa:
CNiBBIAHOWEHHA «CUTHAN-WYM»:
T

17,76 BT/4 (3kBuBaneHTHo 3,7 B 4800 mA-u)
3,5vaa
0 6 4aC0B (3aBHCHT OT YPOBHA TPOMKOCTH

Tloanepiwaeman Gainosas cucrema:
USB Gopmar anA paitnos:

BbIX0A /N7 3aPAAKM BHELIHUX
ycrpoitcrs USB:

Tun kabena:

[Lnuka kabens:

Bepan Bluetooth:

Mpoduns Bluetooth®:

[lnana3on 4acTot nepepaTyMka
Bluetooth®:

MowHocTb nepeparuvka Bluetooth®:
Mopynsuua nepeaatuuka Bluetooth®:
Ta6apuret wspenua (U x BxP):
BecHerro:

Pasmepbi ynakoski (Il xBx1):
06wl Bec:

FAT16, FAT32
mp3, .Wma, Wav

5B/0,5 A (makamym)
(unoBoii kabenb.

2000 Mm /78,7 proiima
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4-248351My

<15 gb/mBr (3MMM)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276x327x293 mm /10,87 12,87 x 11,54 poiima
5,9k /13,00 gynra

472x354x326 Mmm / 18,58 % 13,94 x 12,83 poiima
7,27 kr /16,03 pyHra

Yac 3apAIKAHHA aKyMyRATOpa:
Yac BiATBOPEHHSA My3UKM:

Qopmar USB:
Oopmar daitny USB:
USB-3apamKanHA:

Tun KaGento:

JloBXMHa KaGenio:

Bepcia Bluetooth®:

Npogsin Bluetooth:

YacToTHuii pianasoH nepepasaya
Bluetooth®:

MotyxHictb nepeaasaya Bluetooth®:

Mopynauia nepegasava Bluetooth®:
Po3mipu Bupoby (U xBxT):

Bara netro:

Po3mipu ynakosku (LUl x Bx I):

Bara 6pyTTo:

1 HI3BKOUACTOTHMI! AMHaMIK (5,25"),

2 BUCOKOHACTOTHI AuHamiKit (1,75")

100 Br cepeHbOKBaApaTHYHE 3HaYeHHs
100 - 240 B 3mikoro cTpymy, 50/60 T
50u—20ku@—6 b

>8046

Niiii-iowkwit nonimep 17,76 Br-ron.
(exsiBaneHTHo 3,7 B 4800 MA-rop.)
35100,

10 6 oA, (3anexXHo BiA PiBHA ryuHoCTi Ta
aypioBmicTy)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

58/0,5 A (makcmyv)

Kabenb xuBneHHA 3miHHOrO CTpyMy
2000 mm /78,7"

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4-2,4835Mu

<15 4bm (EIRP/exBisaneHTHa i30TponHo-
BANPOMiHI0BaHa MOTYKHICTb)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276x327x293 mm /10,87 x 12,87 x 11,54"
59k /13,00 ywria

472x354x326 MM/ 18,58x 13,94x12,83"
7,27%/16,03 dyura



IH-CN IHTW D
FRiEg - BRARENELLMEABXME.) / BFEEY/ | SEZAYS CBRGHENEEEYRERME ) /EF 151 KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /
SI/STHTS (R LR AT ST TS | B AL KRETS (GFR JOLPARTYO0 o MBI STAIRS) /| PENTAMBUNGAN BLUETOOTH /PUTAR/TAMPILAN CARAYA el st
. ot oy . " § traksi turlai i
$R{F) / BEFIIRRF (FEUH225E L PARTYBO app KA, LURSHE S | FEAAZS (TRLIBLPARTYBOU pp 2 228> UBRARIMAEGe) /| o0 ) :ﬁk;svjBL”;A;'T"VB;';?::;:,‘“::" patan Iebih)banyak mw(o d"uk“) |
QInke.) /ERR EEAIAE 6/ g pabik | ERR/ RIERQIIES FEER/ iRk P MIKROFON / TRUE WIRELESS STEREQ / MENGISI DAYA /IPX4 ANTI PERCIK
BARNUE _ iR SPESIFIKASI TEKNIS
HRAESS: 1525 RS AR, @i 118 5.25 SIHEEHIN - Transduser: Txwoofer 5,25 inch, 2 x tweeter 1,75 inch
1M BEHER 218175 ERE RN Daya output: 100WRMS
ﬁfﬂf*: 100W RMS WHmE: T00WRMS Input daya: 100240V, 50/60 Hz
RN 100-240 (327), 50/60 Hz BRHA: 100-240Vac, 50/60 Hz Respons frekuensi: 50Hz-20kHz @6 0B
SRR : S0Hz-20ktiz@ 6B SRR Sokiz-20khz@-6dB Rasiosinya terhadap derau: >80d8
fEREL: - 808 REHLL: > 808 Tipebaterai: Polimer Lion 17,76 Wh
EhR SEEFERAY17.76Wh EithiRA BT R A 17.76Wh (setara dengan 3,7V 4.800 mAh)
(FBZ4F 3.7V, 4800 mAh) (FEEH? 3.7V 4800 mAh) Lama pengisian daya baterai: 35jam
it TR AR iE] - 35/t Bt BRI 35 /1B Waktu pemutaran musik: hingga 6 jam (bervarias tergantung tingkat
EEEE GIEN BN EUATERNE BB RiE o/ (BUARERNE Volume dan konten audio)
AE) HRE) Format USB: FAT16, FAT32
(3355 FAT16., FAT32 UsB &L FATI6FAT32 Format file USB: mp3, wma, wav
USB X8 .mp3, .wma, .wav UsB #EZRAE mp3™.Wma.wav USB terisi penuh: 5V/0,5 A (maksimum)
USB fitRE 0 SV/05A(BK) UsB FETEHAIL : SV/05A (RATE) Jenis kabel: Kabel daya AC
=EeSicH TEIRL ARiEamRY: ACTEIRER Panjang kabel: 2.000mm/78,7"
HBAKE: 2000mm /787" RERE: 2000mm /787" Versi Bluetooth®: 51
EoFehRAs: 51 BEFRRA: 51 Profil Bluetooth: A20P 13, AVRCP 1.6
B REX: A2DP 1.3 AVRCP 1.6 BFRER: A2DP1.3AVRCP 1.6 Rentang frekuensi pemancar
BRI SR EE: 2.4GHz- 2.4835 GHz BB 2.4GHz- 2.4835 GHz Bluetooth: 244GHz-2,4835 GHz
B RGIBHER: <15dBm (EIRP) BETFRgtiThE: <15 dBm (EIRP) Daya pemancar Bluetooth®: <15d8m (EIRP)
Bk g8 (GFSK. /4 DQPSK 8DPSK R4 GFSK~1/4 DQPSK~8DPSK Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
ERRT (ExExE) 276x327x293mm/10.87x 12.87 x 11.54" ESRT (BExEF) 276x327x293 mm/10.87x 12.87 x 11.54" Dimensi produk (P xTxL): 276X327x293 mm/10,87"x 12,87" x 11,54"
BE: 59kg/13.001bs PE: 59kg/13.001bs Berat bersih: 5,9kg/13,00Ibs
BERT (ExExE): 472x354x326 mm / 1858 X 13.94x 12.83" BERT (ExEOH) 472x354x326 mm / 18.58 X 1394 12.83" Dimensi Kemasan (PXTx L): 472X354X326 M/ 18,58" X 1394" X 12,83"
RER: 7.27kg/16.031bs WER: 727kg/ 1603 Ibs Berat kotor: 7,27kg/16,03 bs
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FEifg CERI—RFOFRBE TS5 T3 L TR
D ETS) /BLUETOOTHR T Y VS /1 BE /S5 hoa—(51k
2a—07 )ty EER LJBLPARTYBXE Ho L iERT 378
12) 177 (R ZEHoLEWT BT 7D I JBLPARTYBOX T
UEZAIVO—RLTAYRAR—LLTLESL,) /IRT1T/ +
D —=TAV LT L7 FBH /PPt

el

ZE—h—HE: V=77 B3mx VA =B —45mn
i 100W RMS

TEREAN: 100-240Vac, 50/60Hz

AR 50Hz-20kHz @-6d8

SNEE: 804834 £

NyT)—DFEE: UFOLAARIR—NyTU—

17.76Wh (3.7V 4800mAh | A )

N7 —FERERH: 35850

R BRAMHE (FREFEARRICE
DELDET)

USBTF— b FATI6, FAT32

USBT 7L 74— b .mp3. .wma. .wav

USBFERH I SV/0.5A (8 K)

T=INEAT: NEBRT—TIL

r=ILE 20m

Bluetooth®/\—/3>¢ 51

Bluetooth® 7O 77 )L A2DP13 AVRCP 1.6

Bluetooth* XI5~ Z >V RS w & —
R 2.4GHz-2.4835GHz
Bluetooth* X[~ F VRS w &
—H7: 1508 T (EIRP)
Bluetooth* 3 i 5> 2 S w2 —Z5: GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK

BERTE (1 B T) 276327x293mm
WREE: #75.9kg
AT (Wi IxBRAT) 472354326mm
HRES: #97.27kg

K0

FNECHUICAHUS

2D QU2 XHLR CHELICH)/

BLUETOOTH |01 / XH 44 / LIGHTSHOW (JBL PARTYBOX 24 01| A Lightshow
DM HE U B2 7|5 28)/ YU (BLPARTYBX Y S CHREE

AU AX|stod HF o o g2 7|

SE2AEstYAIR)/0t0|13 )/ 2k

FUAHML/EHE/ 2 5L S x4

7|E A
Hghl:

e Hel:
el ojet;
4 S8k
Nz ohEey;
PECES

BHEf2l 33 AlZ:
S0 A Al

USBE AL

USB Q! AL
UsB Z AL
Aols 88:
#Hlol= Zol:

Ao S| Fik gl
A S| EH:

Ao BMI|HE:

HIZ X|2=(48] x =0 x ZOl):
=5

THZ|X| X144 H] x 0| x ZOl):
&5

T M e
AU
m 4n 4m

Ll
i
4

5.25Q1%| T 174, 1.75@1 %] EIE| 274
100W RMS,

100~240Vac, 50/60Hz

50Hz~20kHz @-6dB

>800B

2|5 0|2 Z2|0{ 17.76Wh (3.7V/4,800mAh
)

of| s &)

35A12E

oAz e 3 2|2
el xof mtet gety)

FATI6, FAT32

mp3, .Wma, .wav

SV/0.5A(ZICH)

ACHE AHols

2,000mm/78.7"

51

A2DP 13, AVRCP 1.6

2.4GHz~2.48356Hz

<154Bm(EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
276x327x293mm/10.87 x 12.87 x 11.54"
5.9Kg/13.001bs
472x354X326mm/18.58X 13.94x12.83"
7.27kg/16.031bs
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JBL PARTYBOX 33(755(7% Gcﬂé:c\?&oga ‘1“\.?: o')ﬁao&ﬂu] /
803m§ed: / (B):000383048 / 220209E:(gE: / 22pS803
a:éﬁa(vSésEQ IPX4

TECH SPEC
coq§qpeoogp:- 9% 9. J9 056 QudI
J%2.q9 0036 ogdom
Pogadan:- 100 W RMS
208300z~ 100 - 240 Vac, 50/60 Hz
(©3848: 024G8qu05- 50 Hz - 20 kHz @ -6 dB
o§&:a¢ sppSodaag:- >80 dB
n@dedjimen- 8-8E0g§ 8860 17.76 Wh
(3.7 / 4800 mAh &¢ p8gi00pS)
ogfworgdf- R99d
Bqérgéas- B §0§a208 (30338 Sa(gE el

w0858 20548058 doSooss

Bepaed] goopdoops)
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0 DA (BB o il sl g 535 Bl el Jb *) Bl Sy giome
Bkl OISyl G 3) dedal) diolall 3eLoY1/ Skt / BLUETOOTH dss
3) Gebat) / (JBLPARTYBOX (5u5 plasiily Slslasl o Lo s g 8oLl gedlsh
spav ] 589,500 / (-gaid) o 55T 80z JBL PARTYBOX 3oes s yiny
1PX4 1 515 pglise / ponih)/ i Sy

ERERTCIPWIN)
05y 5.25 S50 e T ous (Yl
205 175 slgme 2 5us
) U= de3 b15 100 6,8
3.2 50/60 55 5 515 <J53 240-100 EINNEN
ez 6 e 5,055 20- 5,0 50 1357 dylovial
Jess 80 < St sl ) 8,L5Y) s
Ll b5 17.76 4ad s 5ol lagyladi g g
(Bl peal o 4800 Luls5 3.7 sty Lo )
olel.35 1 el jomd 303
Ogall $sus e Blazel) Slelu 6 i
(Gl g5kl
FAT16 FAT32
wav.wma.mp3
(5281 155) 50l 0.5/ 058 5
5558 33 Blb S
405, 78.7/ 61 2000 TSI Jsb
5.1 :Bluetooth® j.o)

AVRCP 1.6, A2DP 1.3
5o s 24835 50 1o 24

:Bluetooth® ci =5 Cits
:Bluetooth® JL,) stz 391 Gl

(EIRP) b5 a dipms 152 :Bluetooth® . 5,5
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK :Bluetooth® yu,) ez 5 iz
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Note: The product is in compliance with the European Union energy
legislation.

« Bluetooth/TWS connection mode
The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to
the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to
ensure proper operation.
The product will enter sleep mode (networked standby) after

20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
Bluetooth connection.

www.jbl.com OWNER'S

...... > MANUAL « Othermode

The product will enter standby mode after 20 minutes without

operation. The power consumption in standby mode is less than
0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on
the apparatus.

D This equipment s a Class |1 or double insulated electrical
appliance




€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use
of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and
trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para

avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagbes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito & protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo.

AKTUBHaA aKy(TMyeckan cucrema

W3rotoButens: Xapmat Untepewwnn UHaactpu3 Ukopnopeiiten, CLUA, 06901 KoHeKTyKyT,
r.(ramdopa, AtnanTuk Crpur 400, odwc 1500

(nenaHo B Kutae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAit3¢, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. [IBuHues, A.12, k. 1
TapaHTuitHbiit nepuog: 1rop

Cpok cnyx6bi: 3 ropa

HGopmaLma 0 cepBHCHbIX LieHTpaXx: www.harman.com/ru

TexHuueckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

Opr: Ha NpuHATYE Np: it notpe6uteneii: 000 “XAPMAH PYC CnAidC”
Tosap cepTuduLmpoBaH
Jlata u3r YCTpoiicTBa A0 J1BYM 6 113 BTOPOIi rpynnbl

CUMBOIIOB CEPHITHOTO HOMepa U3AenNs, CNeAYIOLLYX N0Cne Pa3AeNUTENbHOTO 3HaKa «-». Kofuposka
00TBETCTBYET NOPAAKY BYKB NaTUHCKOro andasuTa, HauuHas ¢ axsapa 2010 roaa: 000000-MY0000000,
rae «M» - mecau npon3sozcTBa (A - AHBapb, B - despans, C- MapT v T.4.)  «Y» - rof NpoU3BOACTBA

(A-2010,B-2011,C-2012mT.p.).
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